
 
 

 
 

 
 
 

Poligono polinasa parc. 5,6,22 
Alcarras, 25180  

(Lerida) 
Tel. 973791566 

carbo.basilio@carbonicasbasilio.com 



 
 

                                         
               Especial 1/3, 1/5              Magna           Manila                    0,0 1/3, 1/5                 Radler         Sin gluten      Carlsberg 

 

                                                     
        Magna 0,0              1516                 Selecta               Fresca             0,0 limon        0,0 manz 1/5             1LT                 Handy 

 
 

                       
              0,0                   Radler         Kronembourg       0,0 manz          0,0 limon               0,5 Lt                0,33LT               0,33LT   



  
 
 

                            
                     5* 1/3, 1/5                                   Tostada                                    Sin 1/3, 1/5                                     Mixta 1/3, 1/5 
 
 

                              
              Barrica                           Ipa                        Maestra                     Dunkel                           Lata                              Lata    



 
 

                      
      Singular 1/3, 1/5                    Sin               Radler       Reserva 1925           Roja         Baltic porter 1/3    Ipa citra 
 
 

 

                          
  Barrica Ron       Palo cortado        P.ximénez         Amontillado     Cacao y piel     Cacao y chipotle           Lata 
          33cl.                  500cl.                  500cl.                  500cl.            de naranja              500cl 
                                                                                                                          500cl. 



        
 
 

                                            
                     Corona                      Budweiser               Stella Artois                Hoegaarden 
   

                                                
                       Franziskaner 500cl              Founders all day ipa                    Cubanisto 



 
 

                        
                            200 ret               250 ret                250 no retornable            200 no ret 
  

                                              
                2LT                            Zero 2LT                  Sin cafeína 2LT             Zero zero 2LT                 0,5LT                   0,5LT 
 
 
 

                                            
                                  I M P O R T A C I Ó N                                                                              N A C I O N A L 
   



    
 
 

       
   Aquarius Naranja   Aquarius Limón             Nestea               Nestea zero          Fanta limón           Fanta naranja     Fanta naranja zero 

 

                         
                                     2LT                            2LT                       1,5LT                    1,5LT                  1,5LT 

 

                         
                   0,5LT              0,5LT                 0,5LT                 0,5LT               0,50LT 



             
 

 
          200 RET                   350 RET                 350 NO RET                        LATA                                500 ML                                2LT 
 
 

                   
200 NO RET          200 RET                     350RET                                 LATA                                      500ML                                    2LT 
 
 
 
                                    

                       
         250ML              LATA                   500ML                     250ML                                         LATA                                         500ML 
                 
 
 
 
 
 



 
 

 

                      
         Tónica Ret        Limón Ret        Naranja Ret       Ginger ale Ret       Pink Ret       Tónica no ret    limón no ret    Naranja no ret 
 
 

         
        Tónica                   Naranja                Limón &             Tónica &              Tónica &              Tónica &           Ginger Ale        Ginger beer 
      Toque de                 & Lichi                  Quinina              Hibiscus              Pimienta               Matcha            & Jengibre            & chile 
         Lima                                                                                                                Rosa                                               Intenso 

 

                        
                                  Tónica                     Limón                   Naranja                      1lt                          1lt                        1.5lt 



 
Formato 200 cristal 

 

                
                     Piña                   Naranja             Melocotón    Zanahoria+naranja          Pera                     limon              

                        (ACE) 

                
                           Tomate                  Manzana          Coctel de frutas         Arandanos            Pomelo                 Plátano 
              Antiox 
                  Formato 0,33 plastico                            Mini brick 

 

    
   Naranja         Piña       Melocotón       ACE        Arándanos             Melocotón                               Piña                                  Naranja 
 

Litro 
 

               
                   Naranja         Melocotón           Piña         ACE                Tomate        Coctail fruta        Piña-coco            Antiox 



        Carretera de Murcia 4, CEHEGIN (Murcia) 
 
 

BOTELLÍN  CRISTAL  DE 200 ML. (caja de 24 unidades) 
 

                                                
             Mango                Guayaba              Naranja                Melocoton                  Piña                        Mosto                  Tomate 
 
 

NÉCTAR SIN AZÚCAR BRIK 1 LITRO (caja de 12 unidades) 
 

       
 
 

NÉCTAR SIN AZÚCAR MINI-BRIK 200 ML. (Pack 6 unid.) (caja de 24 unidades) 
 

         



 
 
El agua mineral natural Fontserrat está captada a 360 metros de profundidad. El informe geológico indica que los 
acuíferos de este manantial, provenientes de la Cordillera Cantábrica, discurren subterráneamente hasta su 
captación por un terreno de gravas y arenas silíceas que hace de filtro natural, originando un agua 
de mineralización débil. Debido a esto, está indicada para dietas pobres en sodio, para preparación 
de alimentación infantil y puede ser diurética. Este conjunto de propiedades se debe a su composición físico-
química excepcional, las cuales le ayudarán a mantener su salud. 
 

                           
              8lt                   5lt                 1,5lt                    0,5lt      0,33lt 
 

                                                    

Formato 
Premium 

0,33cl 



 

                                
                      5LT    1,5LT               0,5LT             0,33LT            1LT RET        0,5LT RET 
 

 
 

 
 

                                          
                                                    1,5lt         0,5lt                      0,33lt 



  
 
 
 
 

                   
              1,2LT PET                 1LT                   0,5LT            0,5LT PET          0,25LT             0,25LT               LATA 
                                                  NO RET 
 

                            
                   0,33LT           1,5LT                 0,5LT                   0,33LT         1LT RET            0,5LT RET 
 



 
 
 

                                 
                       2LT            2LT         2LT                  1,5LT                            0,5L 
 
 

           
 

                                                                       
          1lt        1,5lt             1lt       1,5lt           1,5lt 
 



       
 
 

                                           
                                                500ml                       500ml                 350,5ml             250ml              250ml                 250ml 
 

                                           
                                                      500ml                             500ml                            500ml                          500ml 

                                              
 

                          
   ½ lLT Ret.     ½ LT no ret.        1LT PET                  2LT                        2LT                       2LT                 275ML               Lata 
       cristal                PET                                                                                                                               cristal no ret. 
 



 
 

                                  
                    Naranja 1,5lt        Limón 1,5lt     Naranja 500ml Limón 500ml        Limón               Naranja            Manzana 

 

               
              Limón             Naranja          Manzana          Limón         Naranja       Manzana          Multifrutas                Tropical 
           250 No ret       250 No ret       250 No ret        275 Ret        275 Ret        275 Ret 
 
 
 

                                                
                                                             1,5LT                         500ML 



 

 
 

Platinium 100% Arabica, tueste 100% natural 
Recipiente hermético en acero reciclable, con capacidad para 3 kilos  
           
 
100% de cafés Arábica de 
tueste natural, está hecha 
para disfrutar de su 
sofisticado perfil aromático, 
su sabor dulce, buen cuerpo 
y delicada acidez. Un café 
pleno de matices, diseñado y 
elaborado para disfrutar de 
él con los cinco sentidos. 
 

 
 
 
Sweet espresso 100% Arabica, tueste 100% natural 
Recipiente hermético en acero reciclable, con capacidad para 2 kilos  
 

café blend 100% arabica de alta 
calidad, aromático, de cuerpo 
sedoso, dulce, con una acidez muy 
ligera que lo hace perfecto para 
maridar con leche. 
 
 
 
 
 

Etiqueta negra 100% Arabica, tueste 100% natural 
Envasado en bolsa de 1 Kilo. 
 
Etiqueta Negra es un café 100% arabica de 
alta calidad, tostado a la manera tradicional 
de Cafés El Criollo, con el que hemos 
conseguido satisfacer a los amantes de los 
cafés suaves, con sus equilibradas e 
inconfundibles notas a chocolate y frutos 
rojos. 
 
 
 
 



Doble label 100% de tueste natural, 
con las certificaciones de agricultura 
ecológica y Fairtrade International. 
Envasado en bolsa de 1 kilo. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Extra 80% arábica 20% robusta. Tueste 100% 

natural. 
Envasado en bolsa de 1 
kilo. 
 
Extra combina en su 
mayor parte café de la 
variedad Arábica al que 
se le suma un 20% de 
café Robusta. De esta 
manera, mientras que los 
Arábica aportan finura y 
aroma suave; los Robusta 
añaden cuerpo y color. 
 
 

 
 
 
 
 
Mezcla Extra Un 85% de café de tueste natural 
(Arábica y Robusta), con un 15% de café 

torrefacto. El café 
torrefacto ha sido tostado 
con azúcar. 
Envasado en bolsa de 1 kilo. 
 
 Mezcla Extra es la 
combinación de las dos 
principales variedades de 
café: Arábica y Robusta. 
Cada una aporta sus 
características concretas. 
Mientras que los Arábica 
aportan finura y aroma 
suave, los Robusta añaden 
cuerpo y color.

 
Selecta 60% arabica 40% robusta. Tueste 100% 

natural. 
Envasado en bolsa de 
1 kilo. 
 
 Selecta combina café 
de la 
variedad Arábica al 
que se le suma un 
40% de café Robusta. 
De esta manera, 
mientras que los 
Arábica aportan 
finura y aroma suave; 
los Robusta añaden 
cuerpo y color. 
  

 
 
 

 
 
Mezcla selecta 85% de café de tueste natural 
(Arábica y Robusta), con un  
15% de café torrefacto. El café torrefacto ha sido 
tostado con azúcar. 

Envasado en bolsa de 1 kilo. 
 
 Mezcla Selecta combina las 
dos principales variedades de 
café: Arabica y Robusta en un 
85%. Cada variedad aporta sus 
características concretas. 
Mientras que los Arábica 
aportan finura y aroma suave; 
los Robusta añaden cuerpo y 
color. 
 



Descafeinado en grano compuesto por un 67% 
de café Arábica y un 33% de café Robusta. Tueste 

100% natural. 
Envasado en bolsa de 1 kilo. 
 
 Nuestra mezcla de cafés 
descafeinados por métodos 
tradicionales, concilia 
el aroma de los mejores 
cafés del mundo. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

           
         Sobre azúcar 5gr                                Sobre azúcar 7gr            
 
 

                   
              Edulcorante                                              Stevia 
 

     
       Vaso/tapa 9oz             Vaso/tapa 4oz.        Vaso/tapa 7oz   
          Café/leche                        Café                        Cortado. 
 

Descafeinado al agua 100% Arabica, tueste 
100% natural 

Envase hermético 
de acero 
reciclable, con 
capacidad para 2 
kilos. 
   
Nuestra mezcla 
especial de cafés 
Arábicas de 
tueste natural, 
descafeinados al 
agua, el método 

óptimo de descafeinización mediante el cual se 
mantienen las cualidades del café intactas, sin 
utilizar ningún aditivo químico. 
 
 
 

          
Sobre azúcar moreno 7gr                      Azúcar + cucharita 
 

         
                Yambo                                     Desc. sobre 
 

                    
     Vaso/tapa 4oz                    Paletilla café transparente 
             Café



 
 

 
Capsulas etiqueta negra, 100% Arábica de tueste natural, obtenemos este café de alta calidad 
con sus equilibradas e inconfundibles notas a chocolate y frutos rojos. 
Caja 100 ud. 
 
 
 
Capsulas alta selección, Una selección y combinación de cafés Arábica y Robusta de alta 
calidad, con el que conseguimos este café con personalidad propia de gran aroma y sabor. 
Caja 100 ud. 
 
 
 
Capsulas descafeinado, Mezcla Arábica y Robusta. Calidad y aroma se concilian en este 
blend de cafés descafeinados con un contenido inapreciable de cafeína (<0,1%). 
Caja 100 ud. 
 
 
 

   
        Arabica             Robustas y Arábicas      Descafeinado 
 
 

     
           Chococino                      Café con leche                              Cortado                        Espresso intenso                          Ristretto 
 

     
   Café con leche desc.                  Cortado desc.                     Espresso desc.                           Nesquik                             Cappuccino 

Magistral, 
Prestigio, 
descafeinado. 
Caja 20 ud y 
compatibles 
NESPRESSO 



 
 

 
Tés e infusiones Gourmet. Calidad premium y aromas naturales de alta calidad. 
 
 

       
    Te rojo Pu Erh  Te verde con menta      Te Chai        English Breakfast 
 
 

       
     Frutos Rojos    Manzanilla Digest    Menta Fresca            Relax 
 
 

       
  Rooibos canela         Rooibos                Té Verde            Tropical 
       Naranja                Vainilla              Gunpowder 
       

       
    Té verde            Manzanilla          Té rojo            Poleo menta         Té negro                           Tila 



 

 
 
 
 

                          
                            Té Organico                          Gunpowder                    Té English Breakfast         Té con Menta Marrakech 
 
 

                         
                             Japon Sencha                            Pu-Erh                                 Earl Grey                           Poleo-Menta 
 

 

                         
                           Manzanilla                       Sueño de Verano                 Frutas de la pasión                  Frutas del Bosque 
 
 



                    
 

       
      Mini magdalena                                     

                                                                                pepita choco 185 ud.                              
 

                                            
                                     Galleta individual                             Chocolatina                 Leche condensada           Leche condensada 
                                       el criollo 250ud                            El criollo 250 ud              Desnatada 450gr                       450gr 
 

          
                                    Pasta piñon                        galleta chocolate            Triangulo cabello angel      Madalena bizcochada 

 

           
            Tarta manzana            Triangulo crema y chocolate   Caña chocolate y crema 



 
 

                                          
                   LECHE ENTERA 1,5l          LECHE ENTERA 1,5lt  LECHE ENTERA 1,5lt     LECHE DESNATADA 1,5lt 
          “GRAND CRÈME” 
 

                                                   
    SIN LACTOSA 0%       ALPRO AVENA         SEMIDESNATADA         ENTERA                  LECHE EN POLVO  
      1%MAT.GRAS.         0% MATERIA GRASSA 
 

                                                                  
             ENTERA                   SEMI DESNATADA            DESNATADA                   LECHE SOJA              LECHE AVENA 
 



       
 
 
 

                            
                 Cola cao sobre                           Nescafé sobre                 Chocolate sobre indiv.                  Chocolate brick 1lt 
 
    
 

                                     
                      Chocolate en polvo 1kg              Horchata                       1LT                           200ml                   Batido 200ml 
 
 

                                     
             200ml           100ml                      2LT 500ML            330ML               200ML              250ML 
 



 
 

                              
       Arbequina                         Hojiblanca                           Perdigon                           Perdigon                            Manzanilla   
                      Picante                            sabor anchoa 

                     
          Aragon                        Aragon Aliñada                      Gazpacha              Caspe2ª                         Guindilla natural   
 

              
        Negras SIN hueso                Negras CON hueso                    Pepinillos                     Kimbo gordal               Coctel anchoa     
                                                          

 
 



 
 

           
Aceitunas verdes rellenas de anchoa 

 

                            
                      Banderillas picantes 4 KG.                  Banderillas picantes 1.900 GR.                   Aceituna manzanilla 4KG. 
 
 

                     
                             La receta del cortijo (4,6kg)                Los hechizos del sur (4,6kg) 



  
Anchoa Abierta Costa de Vinaròs 

 
La Anchoa Casera Abierta es considerada una mina de oro nutritiva gracias a su 
proceso de elaboración que le permite mantener todos sus beneficios, así como, 
todo el sabor y la calidad del producto pesquero auténtico de la costa de 
Vinaròs. 
 
       : 

 
 
 
 

    
  

           Sugerencia presentación             
        
Boquerón Palometa Extra Costa de Vinaròs 

 
Toda la frescura y el carácter del pescado de las aguas de Vinaròs en 
nuestro boquerón palometa extra. Caracterizado por un alto contenido 
en proteínas muy beneficiosas, el resultado es un producto de excelente 
calidad con un sabor y textura inconfundibles. 
(850gr) 
    
                                                             
 
 
 
 

Sugerencia presentación  
 
 

                       
                                   Lata grande                                                           Lata mediana                                             Lata pequeña        
                               Peso neto: 550g.                                                    Peso neto: 270gr                                       Peso neto: 110gr 
                          Peso escurrido: 370gr                                           Peso escurrido: 168gr                                 Peso escurrido: 72gr 
 
 
                    
 
 
                Lomos de Sardina ahumada 550gr 



        
 

                       
                                Berberechos 20/30            Berberechos 35/45                                 Berberechos 40/50 

 

                        
                         Berberechos 55/65                          Mejillones 13/18             Navajas 

 

                        
                         Chipirones rellenos                                          Calamar relleno                              Rodaja de pota pulpo OL120 

 

          
                                 Rodaja de pota 1kg                        Navajas            Almejas 
 

         
           Filetes de anchoveta                                                     Filetes de anchoveta 



   
 
 

 

      
                  Atún trozos bolsa 1 kg                                          Atún Claro bolsa 1 kg                                    Atún Claro bolsa 1kg 
 
 
 

 
 
              
                  
                                    
                                    Atún RO-85 pack 3 en aceite 
 

             
                                   Atún RO-85 pack 3 tomate

     Atún Claro lata 1 kg 
 
 

                     
           Atun claro en aceite vegetal                                 Ventresca de atun claro                              Atun claro en aceite de oliva                  



 

 
 

                 
                        Alubias cocidas 3kg                                    Lentejas cocidas 3kg                                   Garbanzos cocidos 3kg 
 
 

                                     
         400gr     240gr                         400gr                        240gr                         400gr                       240gr 
 

                            
              Alubias pinta 3kg                              Alubias con                            Maiz dulce 3kg                       Pimientos piquillo 3kg (80-100pz) 
                                tomate 420gr 

             
                       Esparragos 1kg (8-12ud)                                   Esparragos 1kg (13-16ud)                                 Esparragos 1kg (17-24ud) 

 



              
                          5kg            5kg    3kg 
 

                    
       240gr            480gr    240gr                        240gr 
 

                 
            Cebolla frita 3kg              Cebolla           Champiñon laminado              Champiñon entero 
                   Caramelizada 1/2kg 
 

                 
       Zanahoria rallada 3kg        Remolacha rallada 3kg                Guisantes 3kg                Arroz redondo 1kg 



         
     PIMIENTA BLANCA MOLIDA 810 gr.                                                                                                                         ÑORAS 100 gr. 
 

                
          CANELA MOLIDA 600 gr.      CAYENA MOLIDA 710 gr.                  LAUREL HOJA 65 gr.                   PEREJIL HOJA 125 gr. 
 

                
            ORÉGANO HOJA 150 gr.            ANÍS EN GRANO 650 gr.    COLORANTE ALIMENTARIO 910 gr.   PIMENTÓN PICANTE 801 gr. 



             
         ROMERO HOJA 260 gr.                   TOMILLO HOJA 360 gr.                 COMINOS MOLIDO 700 gr.                    CHIMICHURRI 
 

                   
         PIMENTON DULCE EXTRA                             CURRY                                    CANELA EN RAMA                              ALBAHACA 
 

                            
PIMIENTA NEGRA GRANO 810 gr.   PIMIENTA NEGRA MOLIDA 810 gr.   CARDAMOMO GRANO 135 gr.  PIMIENTA ROSA 125 gr. 



 
 

                       
            Salsa Barbacoa 1,850lt                     Salsa Brava 1,850lt                           Ketchup 1,850lt 

 

    
        Salsa Allioli 1,850kg           Mayonesa 3,600kg              Salsa Espinaler 92ml 

 

                 
               Mayonesa 300gr          Mostaza 300gr            Ketchup 300gr         Salsa brava 300gr 

 
 

                       
                              Mostaza sobre 6gr                  Mayonesa sobre 14gr             Ketchup sobre 12gr 
 



 
 Mantequilla president 10gr            mermelada                mermelada                 miel de flores 
                 100ud                          melocotón 15gr            fresa 15gr                        15gr                                          

 
 

         
Mermelada fresa cubo 4,2kg            Mermelada      miel antigoteo     nata spray 
                                                      frambuesa 340gr       350gr               250gr 
 

      
           Semolina de trigo                       Harina de trigo                 harina 1kg 



         
 
 

            
         Carne 1lt                     Pescado 1lt                   Pollo 1lt                     Jamon 1lt                 Verduras 1lt               Escudella 1lt 
 
 

                               
                                                  Caramelo                  Frutos del                     Fresa                     Chocolate 
                                                                                      bosque 
 

                 
                                   Melocotón                                                      Piña                                                  Macedonia   
 
 



                                                        
              Aceite oliva 100%                     Aceite de oliva virgen 5lt                       Aceite oliva                  Aceite de Orujo de oliva 
                 arbequina 5lt                                           250ml cristal 
 

                                             
    Vinagre 1lt                     Vinagre          Crema de vinagre                  Aceite girasol 25lt                               Aceite girasol 5lt 
           250ml cristal       balsámico 500ml 
            

 



 
Formato 1kg 

 

                   
                               Maiz frito                              Pistacho                        Almendra con cascara              Almendra tostada 
 

                   
                      Coctel extra (músico)              Coctel ensalada                    Avellana repelada            Cacahuete garrapiñado 
 

                   
                          Coctel dulce                        Cacahuete pelado                        Pasa sultana                     Almendra pelada 

 
Fomato individual 

 

                 
                 Pistacho          Nuez         Avellana     Almendra         Pipa           Torrezno       Coctail      Cacahuete        Chuches 
                                                                                                    pelada         barbacoa           mix 



 

 
                                         Pipachic (20ud)                         Kikonazo (20ud)                       Pasarratos (20ud) 
 

                     
       Cubo original                         Cubo miel y mostaza              Cubo chili picante 

 
        Bolsa picadita y chili 1KG                    Cacahuetes 3kg      Helados verano ice 160u 



                           
 

Patatas fritas y variados 
 

 
                   Aceite oliva            Jamon          Corteza de cerdo          Conos                   Palomitas             Palomitas colores 
 

      

     
      Patatas fritas 60gr        Barreja snack (18ud)        Conos 3D (18ud)          Ruedas (18ud)                Ganchitos (18ud) 
              (18ud)                                                                                 
 
 
 
 

Formato granel 
 

         
          Patata 1kg (caja 3 bolsas)                       Cacahuete cascara 2,5kg                Torrezno bbq 1kg                   Pipa cascara 2,5kg 

La botiga 
 
Caja 18ud 
Combi  
(6 ganchitos, 
6 rueda,  
6 barreja) 



   
 

               
                            Croissant relleno chocolate                           Croissant bañado chocolate 

 

                   
                                        Palmera hojaldre chocolate                                          Palmera bollo chocolate 
 

                                   
         Kinder bueno                            Huevo kínder            Kinder JOY (verano) 
 

                      
           Kit kat                      Kit kat negro                           Chupa-chups            Caramelos halls 
 

              
                                             Trident fresa          Trident hierbabuena           Trident menta 



                       
                                                         Sal 25 kg compactada                                                                         Sal 2kg  
                                                         para descalcificadoras 
 
 

                                 
             Sal yodada 1kg                               Sal fina 1kg                                   Sal maldon 1,5kg                             Azúcar 1kg 
 

         
                           Palillo (1000ud)                                       Pincho 15cm                                      Palillo caracol enfundado individual 



Bodega Cooperativa Señorio de Melvin 
 (Batea, Tarragona)  (Vilamalla, Gerona) 

14% Vol.  14% Vol.  14% Vol.  12,5% Vol.              12,5% Vol. 

Bodega Carrera (Valderrobres, Teruel) 

     13% Vol.         13% Vol.  17% Vol. 

Bodega Agustin Cubero         Bodegas Succesores de M. Piquer 
 (Calatayud, Zaragoza)               D.o. Cariñena (Zaragoza)

   13,5% Vol. 12,5% Vol.  13% Vol. 



 
 

                       
 
 
FITXA TECNICA: 
 

- D.O. COSTERS DEL SEGRE. 
- 50% merlot i 50% sirà. 
- 4 mesos en barrica de roure francès. 
- Marca pròpia. 

 
FITXA DE TAST: 
 

- Color vermell cirera intens amb reflexes violacis. 
- La perfecta conjunció fruita-fusta, realça la seva intensitat aromàtica, apareixent aromes de fruits 

negres. 
- Persistent en boca, resulta saborós, molt ben estructurat, mantenint el seu equilibri molt personal 

permetent endevinar el seu breu contacte amb la fusta. 
- Donat que no s’ha sotmès a cap tipus d’estabilització en fred, poden aparèixer sediments naturals.  
- Temperatura de consum a l’entorn de 15graus  

vi de taula negre, rosat i blanc. 
tap de rosca. 
12,5% vol. 



 
 

               
      Flor mediterránea                Premium     Chardonnay            Guarda         Guineu d’argent 
Garnatxa Negra       Garnatxa blanca                100% Garnatxa      100% Chardonnay                  75% Samsó                  80% Cariñena 
Ull de llebre                  Macabeu                                negra                                                           25% garnatxa negra      20% garnatxa negra 
Cariñena                                                                      13,5%VOL                 13%VOL.                            13,5%VOL                          14%VOL. 
13,5VOL.                       13%VOL.     
                       

 
 

                                       
                Vi de Pages                                        El petit de Sanui                          Prat d’hores 
           13,5%VOL                         13%VOL                                   65% ull de llebre              85% macabeu                         55% Garnatxa negra 
                                                                                                           18% merlot                   12% Riesling                                   25% merlot 
                                                                                                            17% syrah                      3% muscat                                20% ull de llebre 
                                                                                                             13,5%VOL                      12%VOL                                         13,5%VOL 
 



  
 

     
Los dominios de              Los dominios de Berceo         Gonzalo de Berceo         Gonazlo de Berceo                  Gonzalo de Berceo 
Berceo Prefiloxérico                  Reserva 36                             Reserva                           Crianza                          Tempranillo blanco 
Tempranillo prefiloxérico      Monovarietal de             Tempranillo, Graciano,          Tempranillo,                       6-8 meses crianza 
6 meses crianza                Tempranillo plantado 1936             Garnacha               Garnacha, Graciano              70% barrica francesa 
Roble francés                        24 meses crianza                 18 meses crianza             12 meses crianza               30% barrica americana 
14%Vol.                                  Roble francés                       Roble francés                  Roble francés                              13%Vol. 
                                                     14%Vol.                               14%Vol.                      14,5%Vol. 
 

                                                             
            Crianza              Selección garnacha         Tempranillo                   Rueda Verdejo           Rueda  
        Tempranillo,      Garnacha viñas viejas     3 meses crianza                        Joven           Sauvignon blanc 
  Garnacha y graciano     4 meses crianza        Barrica americana                     13%Vol.               Joven 
    12 meses crianza       Barrica americana           13,5%Vol.                                                        13%Vol. 
  70% barrica francesa          14%Vol. 
30% barrica americana 
        13,5%Vol. 



  
 

                                         
                Finca                    Gran reserva                 Reserva                     Maturana                 Tempranillo                   Graciano 
           Tempranillo               Tempranillo              Tempranillo           12 meses crianza       12 meses crianza        12 meses crianza 
        plantado en 1985       24 meses crianza      20 meses crianza          Roble francés          Roble americano       Roble americano 
        18 meses crianza     (50% roble frances,    Roble americano              14%Vol.                   13,5%Vol.                 14%%Vol. 
    Barrica roble francés  50% roble americano) 24 meses en botella 
              14%Vol.               3 años en botella          13,5%Vol. 
                                                 14%Vol. 
 

                                                 
              3 viñas blanco rva              Garnacha blanca                 Semi dulce                      Lagrima                           Blanco 
         viura, garnacha, malavasia       2 meses crianza               Sauvignon blanc             Garnacha tinta             Malavasia, viura 
                12 meses crianza               Roble americano                    Joven                             Joven                              Joven 
          barrica de roble americano          12,5%Vol.                       10,5%Vol.                      13%Vol.                       12,5%Vol. 
                   13,5%Vol. 



  
 

                                             
     Graciano                    Finca                      Yoana                    Crianza                     Joven         El marido de mi amiga      Entorno 
100% Graciano     100% Tempranillo   30% Tempranillo   100% tempranillo            100%                   Malvasia               Tempranillo   
18 meses crianza    16 meses crianza         60% Viura          14 meses crianza     Tempranillo     Tempranillo blanco         Joven 
  Roble francés          Roble francés        10% Sauvignon.        Roble francés         Joven             Sauvignon blanc          12,5% Vol. 
    14,5% Vol.             14,5% Vol.                12% Vol.                 14%Vol.                13,2% Vol.            11% Vol.  
 
 

  
 

                                
                      Vista alegre     Recomendado                    Verdejo                                                  Valviejo 
                             100% Tempranillo                         100% Verdejo                                        Vino de mesa 
                            12 meses crianza                             12,5% Vol.                                               12% Vol.  
                        Roble francés y americano 
                                   12,5% Vol.    



  
 

                              
             Joven                    Joven                  Joven                     Roble                    Roble                   Varietales             Varietales 
         50%Merlot,        50%Cabernet-    80%Chardonnay      50%Merlot,   100%Chardonnay   42%Tempranillo,   62%Chardonnay, 
     50%tempranillo       Sauvignon,   20%Gewürztraminer  50%Cabernet-  4 meses crianza           38%Syrah,     20%Gewürztraminer, 
         13,5%Vol.           50%Syrah               13%Vol.              Sauvignon           13%Vol.                20%Merlot         18%Pinot Noir 
                                     13,5%Vol.                                        4 meses crianza                                 8 meses crianza     4 meses crianza 
                                                                                                  13,5%Vol.                                       Roble francés       Roble francés 
               14%Vol.                13%Vol. 

                                            
                           Crianza                       Reserva                          Merlot                        Cabernet                    Tempranillo 
                      80%Cabernet-             80%Cabernet-             100%Merlot                100%Cabernet-          100%Tempranillo 
                         Sauvignon,                 Sauvignon.              12 meses crianza               Sauvignon               12 meses crianzas 
                         15%Syrah,                  15%Syrah                 Roble francés             12 meses crianza            Roble francés 
                         5%Merlot                    5%Merlot                   14,5%Vol.                   Roble francés                   15%Vol. 
                     9 meses crianza           12 meses crianza                                                    15%Vol. 
                      Roble francés               Roble fancés 
                         14,5%Vol                   14,5%Vol. 



                                          
                            Gewürztraminer                       Syrah                               Chardonnay                            Premium 
                       100%Gewürztraminer             100%Syrah                      100%Chardonnay                  40%Tempranillo, 
                           4 meses crianza                12 meses crianza                 12 meses crianza                       40%Merlot, 
                             Roble francés                    Roble francés                      Roble francés                           20%Syrah 
                                13%Vol.                            14,5%Vol.                          14,5%Vol.                        14 meses crianza 
                 Roble francés 
                   14,5%Vol. 

 
 

                                          
                         Nietro                             Nietro                             Nietro                           Alquez                            Lamin 
                 100% Garnacha             100% Garnacha              100% Macabeo             100% Garnacha            100% Garnacha 
              tinta de viñas viejas           de viñas viejas                de viñas viejas               de viñas viejas      autóctona sobre rupestris 
               6 meses crianza                        Joven                     3 meses crianza             12 meses barrica                     de lot 
                 Roble francés                       13%Vol.                     Roble francés                Roble francés              18 meses barrica 
                    14,5%Vol.                                                               13%Vol.                       14,5%Vol.                    Roble francés 
                   14,5%Vol. 



      
 

                                      
                                Crianza                        Roble                    Tempranillo                   Rosado                      Blanco 
      Cabernet Sauvignon    Cabernet Sauvignon          Tempranillo                Tempranillo             Chardonnay 
                              Merlot                          Merlot                         Joven                          Joven                         Joven 
        10 meses crianza           3 meses crianza                14%Vol.                     14%Vol.                  13,5%Vol. 
            Roble francés              Roble francés 
               14%Vol.                       14%Vol. 
 

 
 

                                                                     
                         Crianza                                Roble                         Rosado                          Blanco                           Roble 
       Cabernet Sauvignon, Sirah,      Cabernet sauvignon     Cabernet sauvignon        Gewurztraiminer      Cabernet sauvignon, 
     Tempranillo, garnacha y merlot    syrah y garnacha                  Joven                            Joven                  syrah y garnacha 
                 12 meses crianza                3 meses crianza                 14%Vol.                      13%Vol.                 3 meses crianza 
          Roble francés y americano Roble francés y americano                                                                  Roble francés y americano 
                        15%Vol.                            14%Vol.                                                                                                14%Vol. 

Crianza  Rosado  Blanco 
           50%Garnacha    60%Garnacha     100%Chardonnay 
           30%Cabernet-         40%Tempranillo    Joven    
              Sauvignon    Joven     13%Vol. 
            10%Merlot  13%Vol. 
         10%Tempranillo 
         18 meses crianza 
        70%Roble francés 
      30%Roble americano 
               13,5%Vol. 

Misterios Syrah · 100% Syrah
 Viña de 15 años. Vino no filtrado. 

Produccion limitada 1700 botellas. 14,3%Vol. 

        Rene Barbier 
Kraliner 
40%Xarel·lo 
30%Macabeo 
30%Parellada 
Vino Joven 
12%Vol. 



 
 

                               
              3 meses                              Crianza                          F de fuentespina  
                                                    Tempranillo                      Tempranillo             Tinto fino 
            3 meses crianza                12 meses crianza                  18 meses crianza 
        Roble americano               Roble americano                     Roble francés 
              13%Vol.                            14%Vol.                               15%Vol. 
 

 

                                        
                   Nicte                               Circe                        Montespina                    Montespina 
                                       Prieto picudo                       Verdejo                       Verdejo                     Sauvignon blanc 
   13%Vol.                         12,5%Vol.                    13%Vol.                         13%Vol 
 
 



                          
 

                                 
      Clamor                  Abadia            Bru de verdú              Roble                 Crianza                        Joven                     Crianza 
    Cabernet-               Cabernet-         Ull de llebre,        Tempranillo          Tempranillo              Tempranillo             Tempranillo 
    Sauvignon,            Sauvignon,       syrah i merlot.      6 meses barrica  14 meses barrica        5 meses barrica       12 meses barrica  
    tempranillo,          tempranillo.    10 meses crianza        14,5%Vol.          14,5%Vol.                14,5%Vol.                 14%Vol. 
    merlot, syrah.    10 meses crianza     14%Vol. 
       Joven                  13,5%Vol. 
      13,5%Vol. 
 

           
 

                                                    
   Reserva               Crianza        Cabernet-merlot        Rosado                 Blanco                              Blanco                     Blanco 
  Cabernet-        Tempranillo,     6 meses crianza       Cabernet-          Chardonnay                          Albariño                 Albariño 
 sauvignon.          cabernet-             15%Vol.             sauvignon           13,5%Vol.                          12,5%Vol.              12,5%Vol 
12 meses             sauvignon.                                        14%Vol. 
  crianza         9 meses crianza 
  15%Vol.           14,5%Vol 
 



       

                   
        Crianza               Crianza            Crianza           Blanco                  Moscato              Moscato           Verdejo              Lambrusco 
    Tempranillo        Tempranillo       Mazuelo,        Macabeo,                  azul                    blanco            11%Vol.                8%Vol. 
14 meses crianza       12 meses        tempranillo,     parellada,               7%Vol.                 7%Vol 
      14%Vol.                crianza       garnacha tinta.    xarel·lo 
                                  13,5%Vol. 12 meses crianza  11,5%Vol. 
                 13,5%Vol. 

  

                         
          Blanco                     Tinto                        Tinto                       Rosado                     Tinto           Gewürztraminer,    Chardonnay, 
   Garnacha blanca       Garnacha tinta               Syrah                    Pinot noir                Garnatxa,               muscat,              macabeo 
        12,5%Vol.          4 meses crianza       4 meses crianza           12,5%Vol.                cariñena        sauvignon blanco     10,5%Vol. 
                                          14%Vol.                13%Vol.                                              4 meses crianza      11,5%Vol. 
                14,5%Vol. 
  



                
         Bonaval                   Vibracions                       Extra                            Extrem                  Anna de codorniu        Escumos Rosat 
     100% Macabeo         40% Xarel·lo,          Macabeo, Xarel·lo      Macabeo y Parellada       70% Chardonnay,          85% Syrah, 
         12%Vol.               35% Macabeo,              y Parellada                     11,5%Vol.                  15% Parellada,          15% Macabeo 
                    .                 25% Parellada.                12%Vol.                                                   15% Xarel·lo-Macabeo.       13%Vol. 
                                        11,5%Vol.                                                     12%Vol. 

           
  Reserva Familia             Gramona         Recaredo Gran reserva      Viblioteca               Moet Chandon              Kripta Gran Reserva 
 Macabeo, Xarel·lo      40% Xarel·lo,       Macabeo, Parellada,     70% Xarel·lo,                 Imperial                       100% Parellada 
     i Parellada              40% Macabeu,     Xarel·lo y Caorpinnat   15% Macabeo,        Chardonnay, Pinot                    11,5%Vol. 
       12%Vol.          15% Chardonnay y           12%Vol.                15% Parellada.     Meunier y Pinot Noir 

   5% Parellada                                                 12,5%Vol.                   12%Vol. 
        12%Vol.  
 
 
Pack 3 bot. codorniu Benjamin 
50% Xarel·lo, 40% Macabeo y 10% Parellada 
11,5%Vol. 



 
 

                                     
                               Pacharan                     Aguardiente                               Hierbas                                 Limon 

 

                           
           Miel                        Caramelo                            Café          Arroz                              Crema 

        

 
                  Aguardiente                            Hierbas                                Crema                                   Café                                      anís 



ORUJOS 
 

        
           70CL                  70CL                  70CL                  70CL                   70CL                  70CL                 70CL               70CL 

 
 

                 
                          70CL                             70CL                            70CL                            70CL                            70CL        
 

                  
                                                                               70CL                                        70CL 



 
 

        
           1LT                        1LT                      1LT                       1LT                        1LT                     1LT                        1LT                          1LT 

 

   
             70CL                 70CL               70CL                70CL                    1LT                       70CL                  70CL              70CL 

 

       
        75CL              1LT                 1LT                1LT                1LT                70CL                70CL                70CL                70CL 



VERMOUTH, APERITIVOS, VINO JEREZ 
 

                
                                 1,5LT                   1LT                      1LT                      1LT                    1LT                      1LT 
 

                   
                                  1LT                     70CL                    70CL                    1LT                     1LT                      1LT 
 

PACHARÁN / MOSCATEL  
 

                      
                                               1LT                   1LT                  1LT                      1LT                   1LT           



BRANDY 

                           
                          1LT                              1LT                                  70CL                               1LT                               70CL 
    

                        
              70CL                             70CL                            75CL                          70CL                      70CL                           70CL 

 

             
                      70CL                           70CL                               70CL                                     70CL                                 70CL 



ANIS 
 

           
                70CL                           70CL                           1LT                          70CL                          1LT                           1LT 
 
 
 
 
 
 

 
VODKA 

 

      
           1LT                                  70CL                           1LT                        70CL                       1LT                             70CL 
 
 
 



GINEBRA 

                      
          1LT                   1LT                    70CL                  70CL                  70CL                  70CL                   70CL                 70CL 

                     70CL                   70CL                  70CL                70CL                70CL                  70CL                  70CL                 70CL 
 

       
               70CL              70CL                  70CL                   70CL                 70CL                     70CL                         70CL 
 

 
        70CL             70CL                 70CL                    70CL                  70CL                   70CL                50CL             70CL 



WHISKY 

        
             1LT                    70CL               1LT           70CL          70CL           1LT           70CL          70CL            1LT            70CL            
 

                         
              70CL           70CL            70CL              70CL               70CL                 70CL                70CL            70CL           70CL 
 

                            
                                   70CL             70CL               70CL                70CL             70CL             70CL           70CL              
 

                 
                                     70CL            70CL            70CL                70CL                   70CL                      70CL 



LICORES 
 

      
            70CL                   70CL                 70CL                     70CL                        70CL                      70CL                        70CL 

  

         
             1LT                    70CL                 70CL                      70CL                         70CL                            70CL                     70CL 

 

             
             1LT                         70CL                       1LT                    1LT                      70CL                          70CL                    70cl 



RON 
 

               
             1LT                     70CL                    70CL                   70CL                  70CL                70CL                1LT                70CL 

 

               
         1LT                 70CL              70CL             1LT              70CL             70CL             70CL             70CL             70CL 

 

      
        70CL             70CL                 70CL                        70CL                          70CL                   70CL                          70CL 
 
 
 



  
 

          
        Mantel 30 x 40 (1.000 U)               Mantel  30 x 40 naranja              Mantel 30 x 40 burdeos                Mantel 30 x 40 negro 

                      
           Mantel  80 x 80, 500 und         Mantel 100 x 100, 480 Und.       Mantel 120 x 80, 500 Und.     Mantel 100 x 120, 500 Und. 
 

 
          Mantel 120 x 120, 300 Und.                      Rollo Mantel Extra 1 x 100 /40 gr               Rollo mantel novotex 120x50 azul oscuro 
                  50 metros (precortado) 
 
 

      
                Rollo mantel novotex 120x50 negro                    Mantel novotex negro/naranja cortado 40x100 (500ud) 
                             50metros (precortado)                                                                           
 
 



 
 

          
    Servilleta 17x17 Mini service                 Servilleta 30x30, 1 cp                Servilleta 30x30, 2cp                     Servilletas 33x33, 2cp 
          (70 pack x 200 ud)                               (60 pack x 100 ud)                   (36 pack x 100 ud)                          (36 pack x 100 ud) 

 

                     
                    Servilleta 40x40 2cp bancas                              Servilleta 40x40 2p negras                     Servilleta 40x40 2cp burdeos 
                           (24 pack x 100ud)                                             (24 pack x 100ud)                                     (24 pack x 100ud) 

 

                       
                                         Servilleta PUNTA-PUNTA 40X40                             Servilleta PUNTA-PUNTA 40x40 
                    blanca (24 pack x 50ud)                      negra (24 pack x 50ud) 

 

       
                                           Toalla secamanos tissu 2 capas bca                         Toallitas limón estándar 500ud 
                                                 (20 pack x 190ud) 

 



 
 

 
     Film Transparente Alimentario           Film Transparente Alimentario          Papel Aluminio Industrial           Bolsa camiseta 35x50  
                  45 x 300 m.                                             30x 300m.                             13 micras  40 x 300 m                          200ud 
 

 
         Bolsa basura 90x115 negra 200ud             Bolsa basura 85x104 negra 200ud           Bolsa basura              Bolsa basura 55x56 
                                blanca 70x80 c/280        autocierre azul c/50 
                                
 

       
           Bandeja/tapa aluminio                         Bandeja/tapa aluminio                  Bandeja/tapa aluminio            Papel de cocina Nicky 
                         18 cn                                               12cn                    6cn                        milusos 1x15 (extra largo) 
 
 

 
               Bobina secamons extra 800gr 6ud             Papel higienico 2cp 330gr extra 45cm 18ud           Papel higienico domestico  
                                    12 rollos x 8 paquetes (saco) 
 
 



                        
  Envase kraft+tapa 750ml     Envase kraft+tapa 350ml        bandeja macopack oval+tapa 50ud 
                                                                                                                 especial pollos 
 
 

                        
  Envase+tapa micro 1500cc               Envase+tapa micro 1000cc       Envase+tapa micro 500cc  
                     50ud                                                  50ud                                           50ud 
 

                  
            Rollo bayeta amarilla 6mt              Salvauñas gigante profesional 6ud         Estropajo 
                                                                                                                              tipo nanas 10ud 
 

             
    Pastilla lavavajillas 70ud                  mocho fregona                             Escoba 



 

                                          
                            Tomate para untar                                 Pimienta                                     Salsa all y oli 
                 144 tarrinas por caja de 18gr                   Caja 1000 sobres                    210 sobres por caja de 14ml 
                                      7,98€                                          8,81€                                               10,75€ 
 
 
 

                      
       Aceite oliva virgen extra                                    Vinagre de vino                                       Sal porciones 1gr 
     Caja 360 capsulas de 10ml                         Caja 360 capsulas de 10ml                              Caja 2000 sobres 
                  21,45€                                                           13,62€                                                             12,98€ 
 

                
  Caja pizza 100ud   30x30 23,5€                                    pack hamburguesa 15x15 50ud   spray matamoscas EXTRA 
                                  33x33 25,99€                                                        9,85€                                                 7€ 



 

                                    
               Gel Hidroalcohólico Guimon 5LT                     Gel hidroalcohólico de manos  Botella para rellenar 500ml 
                   Vinfer 500 ml.                              con dosificador 
                                                                            

                                   
    Deobac bactericida fungicida 4LT               Botella con pulverizador        Prinex alcohol higienizante SP 750 ml 
            Especial superficie                               Especial disolución Deobac                especial baños o salas 
       Disolver 97% Agua 3% Liquido                                                                                   
                           



 

 
       Guantes de nitrilo sensitve azul talla XL/L/M/S 

 
 
 
 
Mascarilla FFP2 (KN95) sin válvula. Eficacia de filtración: 
>95% Recomendada por la OMS para disminuir el contagio 
de virus y bacterias.  
sirve para no transmitir el virus y que además evita que 
nos contagiemos. 
Embolsada individual. 
 
 
 
 
 
 
 

                

 
                    Mascarilla quirúrgica caja 50ud.                                   Mascarilla quirúrgica caja 50 ud 
                                                                                                                                   



  
 

                 
                                      1000cl                          450cl (plástico duro)               330cl                        22cl              100cl (café) 
 
       

              
                                  Cañitas 6mm 

 
                               ø 22cm (10ud) 
 

         
                                   ø16,5cm (25ud)      
 

                                                    
    libretas pedidos camarero 50x2hojas (10ud)                                                        Cartas fournier 50 cartas (12juegos) 



 
 

                         
                       Lavavajillas maq. Automática                  Abrillantador maq. Automática             Desincrustante maq. Automatica    
                                         
    

                         
   Lavavajillas manual concentrado             Lavavajillas                           Jabón de manos                                       Limpiacristales   
               manual 1lt 
 

          
        Desengrasante universal                   Desengrasante Enérgico            Fregasuelos con sanitizante        Limpiador repelente insectos  

 



 
                                   

                                   
                     Mix                            Melón                       Manzana                      Victory                       Dama                       Frutos Rojos 
   

                                 
               Ambientador               Desatascador                     Limpiador                Multiusos                Limpiador  
                  Concentrado         desincrustante               Menta verde 

                                                  
                 Lejía 5lt                       Lejía 2lt                 Lejía 1,5lt                 Lejía 2lt             Amoniaco 1lt          Fairy profesional 5lt 
 



                
   Curcuma 31g               Perejil 8g                 Romero 17g             Albahaca 10g     Jengibre molido 25g      Tomillo 10g 

  

           
    Oregano 5g        Comino molido 30g    Pimienta negra       Pimenton dulce 30g    Cayena guindilla      Pimienta negra 
                                                                     grano 32g                                                        10g                      molida 32g 

            
  Canela molida 25g     Colorante alimentario       Ajo polvo 40g             Pimienta blanca           Nuez moscada                Eneldo 10g 
                                                        40g                                                                  molida 32g                  molida 30g 



                   
Picada catalana 20g        Sazonador        Hierbas provenzales          Sal rosa                             Laurel hoja 8g 
                                       Ajo-perejeil 29g                        10g                        Himalaya 110g  

          
  Canela             Ñora pieza 25g bolsa (10ud)        Pimenton dulce D.O. la vera 75g     Mix 4 pimientas    Pimienta negra 
  Ceylan                                                                                                                              40g molinillo         50g molinillo 
   Rama 
    50ud 

                             
                                           Paellero carmencita R-15                                       Azafran hebra 0.2g 



 
 

                                     
   BBQ: CARBON ESPECIAL BARBACOAS 4KG                      BRIQUETA HEXAGONAL CAJA 10KG                             PASTILLAS ECOLOGICAS 
                                                                        DE ENCENDER 

                                                                                                                                           
                                                                                                                                                                        .      

     
           

 

                   
               SACO CARBÓN CE 10,5 KG                                  SACO CARBÓN CAE 9,5KG                               SACO CARBÓN QBE 9,5KG 
 
 

 
 
 
   

El marabú, un arbusto que se 
encuentra en los campos de Cuba, 
produce un carbón muy duro. Su 
principal característica es una 
combustión muy lenta y que no 
produce chispa, lo que lo hace 
especialmente recomendable para 
brasas abiertas. Por su agradable 
aroma está indicado para pescados 
blancos y verduras. 

 

El carbón de encina tiene un 
aroma muy intenso, al igual que 
una combustión rápida y eficiente 
debido a su alta porosidad. Está 
especialmente indicado para brasa 
abierta y hornos. Proporciona a los 
alimentos un aroma y sabor 
especial y muy reconocible. Se 
recomienda para cocinar carnes y 
pescados de carne roja. Origen 
España 

 

El carbón de quebracho blanco es 
originario de las zonas subtropicales, 
su principal característica es que 
procede de una madera dura y 
pesada, lo que hace que tenga un 
rendimiento muy superior a los 
carbones de maderas blancas. 
Produce muy poca chispa y un 
agradable aroma. Especial para todo 
tipo de carnes y pescados de carne 
roja. Origen Argentina 

 

Aparte de compactar muy bien la brasa, hace que 
su lenta combustión proporcione un mayor 
rendimiento calórico y de trabajo. 
Ideal 50% carbón 50% briqueta. Especial parrilla 
abierta 

 





 

 
Poligono polinasa parc. 5,6,22 

Alcarras, 25180  
(Lerida) 

Tel. 973791566 
carbo.basilio@carbonicasbasilio.com 

 
 

Estamos a vuestra 
disposición. 

Gracias. 


